

让老人更有尊严地安度晚年

本报讯(记者 曾媛)九九重阳节,浓浓敬老情。16日,在我国传统节日“重阳节”到来之际,市委常委、政法委书记冯安富来到利州区百岁老人李全德家中,为他送上鲜花,慰问金和节日的祝福。

李全德现年100周岁,是抗日战争和解放战争八级因战伤残军人,战功赫赫,人生经历丰富。老人除了腿脚不大灵便外,耳聪目明,思路清晰,身体状况良好。老人家里四世同堂,身体和老伴居住,儿女和孙儿孙女们也经常来看望。

当问起老人的日常生活情况,李全德的老伴说:“别看老头子年龄大了,他还很关心国家大事,有时看看新闻联播,有时会让我保姆读一会儿报纸呢!”冯安富详细了解了老人的日常生活

情况,看到老人精神状态很好,得知老人晚年生活十分幸福后,他强调,老同志是党和国家的宝贵财富,我们现在的发展和取得的成就,离不开他们打下的扎实基础。他表示,家有一老,如有一宝,家里有一位百岁老人是一件荣耀的事情,李老的丰功伟绩更值得我们学习和敬仰。

临别时,冯安富再三嘱咐李全德的女子女及孙儿,孙女们要多尽孝道,在生活上多照顾、精神上多关怀、情感上多关爱,全方位关心体贴老人,及时了解他的需求,让他保持愉悦的心情,让他的晚年生活更加幸福和快乐。以实际行动做榜样,在全社会营造关爱老人的良好氛围,让老人们更有质量、更有尊严地安度晚年,是我们每个人义不容辞的责任。

加强协同配合,抢抓工程进度 确保项目早日建成投入使用

本报讯(记者 欧亚亚丽)10月11日,市委常委、组织部长许东明前往青川县调研广平高速公路建设情况。他强调,相关部门要利用目前较好的气象条件,加快工程建设进度,确保项目早日建成投入使用。

据了解,广元至平武高速公路起于青川县骑马乡,止于甘肃省平武县母亲山,路线全长约91km。项目建成后,可与已通车的绵广、广甘高速公路和在建的九绵高速公路形成便捷的交通枢纽。

许东明一行先后来到广平高速骑马乡坪坝大桥建设现场,青川互通、黄坪乡枣树坝大桥建设现场,黄坪隧道出口、谢家坪隧道进口,三锅镇杨柳村广平高速公路建设现场和青溪隧道出口,了解广平高速建设相关情况,协调解决项目建设推进过程中遇到的困难与问题。

许东明指出,相关部门要加强协同

配合,抢抓工程建设进度。他要求,要认真做好征地拆迁安置工作,将该工作与乡村振兴、脱贫攻坚、新农村建设和农民聚居点、小城镇建设、产业发展等相结合,切实维护群众切身利益;隧道建设中要加强安全管理,指派专人管理炸药库,加强隧道内瓦斯等气体的检测,并落实专人协调施工用电保障、通讯管线迁改等工作;项目建设过程中要注意保护生态环境,协调处理好项目建设和生态环境保护的关系,做到最小程度地破坏,最大程度地保护;要结合旅游发展,把旅游康养的理念贯彻到项目建设中,把道路设施建设作为旅游整体打造的一部分,助力经济社会发展。

期间,许东明一行还前往黄坪乡枣树村调研了农村党建情况,前往三锅镇调研了广平高速企地融合共建等相关工作。

苍溪县纪委派驻县委办纪检组筹备组

“三大机制”提升监督实效

苍溪县纪委派驻县委办纪检组筹备组从全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设出发,“紧盯”派驻单位重点工作推进的全过程,建立“三大机制”,聚焦问题,精准发力,提升监督力度。

建立预告说明机制。要求派驻单位根据各自职责、职能和承担的任务,采取定期预报和即时预报相结合,事前报告和事中事后相结合,口头报送和书面电子报送相结合的方式,将重要会议、公务活动、履职利益冲突、人事任免、党务公开等内容,以清单的方式提前报送筹备组。避免了监督工作的盲目性,增强了监督工作的针对性。

建立指导协助机制。发挥“协查”作用,指导派驻单位抓好党风廉政建

设和反腐败工作,强化廉洁风险防控。通过参加相关会议了解议事情况,确保党的路线方针政策严格贯彻落实。查看资料文件等痕迹化管理情况,推进决策和执行规范性。落实督查和考评制度,督促被监督单位落实主体责任,对发现的执行决策不严格、不及时,打折扣等问题,及时提醒约谈,并督促整改落实,更好地推动被监督单位党建规范化、决策科学化、管理制度化、服务高效化。

建立线索报送机制。要求派驻单位将自行接收的信访举报件,在纪律审查、专项检查、审计等工作中发现的涉及本单位干部职工的问题线索,及时报送筹备组,规范登记、建立台账,确保线索有效管控。

(唐雪娇)

苍溪县社保局 筑牢基金风险监管“防火墙”

今年以来,苍溪县社保局强化社保基金安全风险防控,管好用好参保人的“救命钱”。截至目前,共计征收社会保险60748万元,支付企业职工养老保险51152万元,无基金风险和事故发生。

突出风险防控重点。该局以财务和信息管理部门为防控重点,将直接相关业务经办部门纳入延伸防控节点,逐项核对业务操作规程落实情况。针对关键环节,规定程序、严格审核、相互制约,建立社保基金经办风险管理制度26个,确保制度不漏漏洞、监督不留空白。

注重风险防控实效。按内控机制总体要求细化检查标准,确保任何风险点和风险环节的防控实施可衡量可操作。按照局《业务经办过错责任追究制》,落实“谁经办谁签字谁负责”的责任体系,将经办、复核和审批角色分开授权,使岗位监督和相互监督落实落

地,推动了社保基金经办风险管理常态化、机制化。

注重与提高统筹层次、优化服务模式相结合。适应社保基金统筹层次的发展方向,按照管理向上集中、经办向下延伸的原则,提升社保基金经办内部控制信息化水平,加强社会保障服务智能监管系统应用。积极推进社保信息互联互通,强化技术防范,让风险防控融入社保服务和社保基金运行的每一个关键节点。

注重群众监督。遵循“阳光是最好的防腐剂”的原则,在依法保护公民个人信息隐私的前提下,依法公开、及时公开。设立基金监督电话热线和举报邮箱,收集死亡不报、冒领养老金等基金风险线索,并做到有报必查、件件回复,筑牢基金安全的“防火墙”。

(邓小军 邹建平)

女皇路社区 多彩活动庆重阳

为弘扬和传承中华民族“尊老、敬老、爱老”的优良传统,12日上午,利州区上西街道女皇路社区在社区文化广场举行了以“九九重阳节,浓浓敬老情”为主题的重阳节庆祝活动。辖区内300余位老年人来到现场,共同庆祝属于他们自己的佳节。

整个庆祝活动分为表扬孝道模范、理发公益服务、自包自享饺子宴三个组成部分。活动现场,对由小组评选、社区审核评选出的6名“长寿老人”、14名“最美老人”、8名“孝敬模范”进行了表扬。来自社区内的一批个体经营户也积极主动地参与到该活动中来,为现场的老人提供了免费理发公益服务,当天共计为30余位老人提供了理发服务。社区卫生服务中心的医护人员也忙得不亦乐乎,他们为150位老人进行了体检,同时赠送了礼品。

(滕勇)

广元食品饮料、优质农产品暨旅游(兰州)推介会在甘肃省兰州市举行,两地表示——

让“广元造”飞进甘肃百姓家

本报记者 刘怀英

10月12日至14日,2018广元食品饮料、优质农产品暨旅游(兰州)推介会在甘肃省兰州市举行。期间,来自兰州、广元两地的企业家、旅行社就两地合作进行了进一步交流。

北京华联 加强与广元的企业合作实现共赢

“北京华联综合超市于1999年入市西北,最早投资兴建了兰州,先后在西北地区甘肃青宁陕四省建立了25家大型综合超市及3家配送物流公司,并建立了生鲜商品基地及生鲜加工配送中心,通过农超对接和农产品基地开发合作,保证了商品价格低廉、新鲜美味。”采访中,北京华联综合超市股份有限公司总监杨晓霞告诉记者。据介绍,公司自入西北地区以来,将“走出去”与“引进来”很好地结合在一起,不断提高谋求新的发展机遇,而广元食品饮料公司,正是一家以实施创新驱动发展战略为抓手,跨越提升提供

新动力的企业。北京华联真挚地希望与广元的企业合作特别是广元食品饮料公司,实现“内外”企业联合,促进企业互动合作,实现优势互补,共赢发展。

“推介会后,公司采购部已到展场考察了相关产品,并已有意向结盟,主要是采购兰州没有但兰州市民又喜爱的差异化的产品在西北市场销售。”杨晓霞说。

甘肃食品 让广元特色农产品走进甘肃市场

甘肃省食品股份有限公司是有着近60年光荣历史的国有大中型企业,现已成为以冷链物流经营为主体的多元化发展股份制企业。近三年来,投入资金约1亿元;新建16000平方米冷冻食品交易商城,现已投入使用。

广元是川北门户,毗邻甘肃陇南,自然条件得天独厚,有丰富优质的农产品资源。“我们将以本次推介会为契机,不遗余力的推动广元特色农产品在甘肃的推广工作,在市场内设立专门展厅,使广大群众了解广元、品味广元优质食品。”

深入推进低碳试点,加快绿色低碳崛起

我市去年降碳考核全省第一

本报讯(记者 欧亚亚丽)记者昨日获悉,作为四川省第一个国家低碳试点城市,广元市始终按照“将广元建成国家低碳绿色示范区”的总体要求,精心谋划、科学组织,积极创新、大胆实践,有力有序推进绿色低碳发展工作,成功入选国家第二批生态文明先行示范区、国家气候适应型试点城市。2017年,广元市低碳发展成效显著,降碳考核全省第一。

夯实低碳发展载体。实施“低碳园区”建设工程,以现代农业园区为载体,累计建成现代农业园区92个94万亩、低碳农业园区41个40万亩;以国家级广元经济技术开发区为重点开展循环化工业园区创建示范试点,建设一批循环经济园区;以低碳旅游景区建设标准为抓手,创建唐家河等3个低碳旅游景区;开展低碳生产生活方式进社区等活动,累计创建低碳社区37个,其中省级低碳社区5个;成功举办“低碳发展与生态康养旅游名市建设(中国·广元)国际论坛”。

壮大低碳经济规模。2017年完成测土配方施肥面积304万亩,秸秆还田面积284.2万亩,建成全国绿色食品原料标准化生产基地165.6万亩,“三品一标”农产品累计达到338个。构建了以食品饮料、生物医药、新材料、能源化工、电子机械、建材家居为主导产业的现代循环工业体系,战略性新兴产业产值实现138亿元,占规上工业产值

的14.6%。广元经济技术开发区纳入全国园区循环化改造重点支持园区,获中央循环化改造资金超过7000万元。全面推进生态旅游发展,截至2017年底,建成5A级景区1个、4A级景区19个,全年接待游客4400万人次、旅游总收入330亿元,分别较上年增长16%、25%。新能源开发利用取得新突破,新能源及可再生能源总装机达245.2万千瓦,其中水电装机222.2万千瓦、风电装机21.6万千瓦。

优化人居环境。推进江河湿地保护修复和脆弱地区生态治理,筑牢嘉陵江上游生态屏障。深入推进大规模绿化全川广元行动,2017年完成营造林面积46.6万亩,活立木蓄积量达到6029万立方米,森林覆盖率提高到56.18%,建成区绿化覆盖率达40%,中心城区建成低碳绿道67公里,城市生活垃圾无害化处理率稳定在100%,万元GDP二氧化碳排放降低约7%。

构建坚实制度保障。成立低碳发展局,负责统筹协调全市绿色低碳发展工作。将低碳城市与气候适应型城市、海绵城市、森林城市建设紧密结合,整合资源,统筹推进。出台年度低碳发展重点工作实施方案,明确市区和市级部门任务、职责。制定绿色(低碳)发展指标体系,把低碳发展工作纳入年度绩效综合考核、干部考评内容,严格目标督导,确保绿色低碳发展工作取得实效。

真情慰问暖重阳

15日上午,市光院院内人头攒动、热闹非凡,由市民政局、市老龄委和利州区民政局、老龄委、各街道办事处共同组织,四川金秋乐实业股份有限公司、四川省金秋乐养老服务服务有限公司承办的“浓情重阳·金秋敬老”慰问活动在这里举行。

带着强烈的社会责任感,带着对市光院院供养老人的厚爱,上午9时许,金秋乐公司负责人带领员工一行20余人,为老人们送去节日问候和祝福,并赠送了生态大米、手工面、菜籽油、清润茶等价值4万余元的慰问品。

活动现场,公司员工主动与供养老人们互动,共同演唱革命歌曲,并带动老人们一起做拍拍操,退伍战士集体向老人们致敬。老人们也主动上台为公司员工讲述战争年代的故事,演唱革命歌曲。现场,掌声不停、笑声不断,气氛十分热烈。

市光院院负责人对社会各界给予

该院集中供养对象的关心、关爱表示衷心感谢,对该公司发展不忘回报社会、支持关爱养老事业表示崇高敬意和由衷谢意。

公司负责人介绍了举办本次慰问活动的初衷、总体安排,真诚感谢各位供养老人们为民族独立、国家解放、社会发展做出的巨大贡献,祝愿他们安享晚年生活。同时表示,公司将一如既往地关心、支持养老事业,关爱各位供养老人。该公司工作人员还向供养老人们介绍了清润茶的饮用方法和注意事项。

作为从事养生、厚生、往生“三生”服务的企业,四川金秋乐实业股份有限公司始终秉持“丰富老年人的晚年生活内容、提高老年人的晚年生活质量”的服务宗旨,充分利用公司产业链广、养老服务成体系等优势,积极参与新时代养老服务工作,为老年朋友提供全方位的服务,受到社会各界好评。

(李威 记者 廖红军)

朝天公安 走访调查摸实情 出谋划策助脱贫

10日,朝天区公安分局负责人一行深入大滩镇立新村、银河村督导脱贫攻坚工作。督导组详细了解了两村大棚金菌产业、中药材产业及水产养殖项目建设情况,金耳、香菇、天麻等作物生长、销售情况。实地查看了村组公路、精准扶贫移民安置点和易地扶贫搬迁点建设情况,以及旧房改造、新村建设的配套设施建设情况。还走进贫困户家中,关切地询问了贫困群众生产生活状况、所享受各项扶贫政策落实情况,以及当前迫切需要解决的困难和问题。

在工作座谈会上,督导组充分肯定了大滩镇在脱贫攻坚工作中取得的成效,同时对于下一步工作提出指导性意见。一是要提高政治站位,切实落实帮扶举措,务必紧盯脱贫目标,紧紧围绕“两不愁三保障”“四个好”目标,增强紧迫感、责任感,强化担当意识。不断完

甘肃省食品股份有限公司总经理常生荣如是说。

甘肃蓝天国旅 加大合作形成互利共赢

自2006年4月设立剑门关景区甘肃(兰州)办事处以来,深入考察了解广元旅游资源,形成甘肃游客喜爱的、有市场竞争力的各种旅游线路产品。在兰州及甘肃省内市场充分宣传广元旅游,线上线下两不误。持续开通兰州—广元旅游直通车,每周定期组织由兰州始发,途经定西、陇西、天水、陇南至广元的旅游直通车。3年来,累计向广元组织并发送游客2.4万余人。自2017年4月以来,输送专列近8000人。

“我们将借力兰渝铁路通车的巨大机遇,甘肃游客前往广元旅游将更加方便快捷,行程时间大为缩短,舒适度不断提升。”甘肃蓝天国际旅行社总经理贺发流如是说。今后,他们将积极策划丰富旅游产品,不断拓宽营销渠道,加大宣传力度,争取取得更好的成绩。也将加大与广元旅游企业的合作,逐步形成信息

脱贫奔康交通三年大会战

剑阁县交通运输局

筑牢廉政“防火墙”

本报讯(何林朝 记者 王梓茵)记者昨日获悉,剑阁县交通运输局持续保持惩腐高压态势,注重从源头上治理“微腐败”,筑牢党员干部廉政“防火墙”,始终坚持正面引领和反面警示相结合,常敲“警示钟”,时刻警醒党员干部廉洁从政意识,提高拒腐防变能力。

大力宣传党风廉政建设反腐败工作新动态,涵养清风正气,剖析党员干部岗位风险点,对标锁定廉政目标,传递廉洁从政正能量。利用每周周三夜学时间观看警示教育片、学习典型案例,教育党

员干部勤政廉政,务实担当。同时对于干部身上可能出现的苗头性、倾向性问题,做到早提醒、早纠正,让诫勉谈话成为党员干部日常教育的重要手段。截止三季度,交通系统开展个人约谈36人(向党组公开书面检讨2人),集体约谈2次13人。紧盯关键时间节点,聚焦重点领域,对违反中央八项规定等“四风”典型问题,采取常打“预防针”、“常敲‘警钟’不放,形成了强大震慑,起到了杀一儆百的警示教育,切实构筑起交通领域不敢腐的堡垒防线。

新时代 新气象 新征程 新作为
——作风纪律看变化,作风纪律党员干部谈变化作承诺

作风纪律党员干部谈变化作承诺

姓名: 董明海 职务: 市农业局兽医兽药科科长 电话: 0839-3301407	转变作风提效率。实行首问负责制,做到说话和气、办事公道、能办速办、不讲条件,坚决杜绝“门难进、脸难看、事难办”现象。严格规范许可流程,精简许可程序,提高行政许可效率,做到符合条件限时办、分内工作积极办、分外事情协助办、部门配合协同办。廉洁自律树形象。自觉遵守公务员职业道德,加强廉洁自律,不谋私利,彻底杜绝“吃、拿、卡、要”现象,强化行政许可公开,主动接受社会监督。
---	---

岳东镇

开展感恩教育专题活动

为进一步增强全镇人民知恩感恩报恩、爱党爱国爱家乡的感情,凝聚决战脱贫攻坚、决胜全面小康的磅礴力量,推动岳东经济社会持续快速健康发展,激发群众脱贫致富的内生动力,近日,苍溪县岳东镇党委组织离退休老干部深入全镇各贫困村开展“一比、二思、三看,不忘党恩、跟党走”感恩教育专题活动。

该镇退休老干部亲身经历了岳东社会发展变化,深感改革开放40年取得的巨大成就,认真梳理准备了“一比、二思、三看,不忘党恩、跟党走”的宣讲提纲,在贫困村、贫困户和党员干部中扎实开展感恩教育活动,引导贫困群众懂感恩,激发脱贫内生动力,变“要我脱贫”为“我要脱贫”。

晋贤乡 爱心募捐助脱贫

在全国第五个“扶贫日”来临之际,昭化区晋贤乡结合该区文化下乡活动,开展了“精准扶贫·您我同行”主题募捐活动。积极发动全乡社会力量,包括产业大户、在外成功人士及乡属各部门工作人员等,奉献爱心,弘扬正能量,捐款助力脱贫攻坚,共筹集善款12万余元。该善款将用于解决贫困户入户路、院坝

硬化及微田园建设等资金难题,为高质量脱贫添砖加瓦。

该乡负责人表示,“我们相信,通过开展募捐活动,贫困户将不再孤独、不再无助;所有爱心人士的真情一定会赢得全社会的尊重。为了高质量完成2018年脱贫攻坚工作,我们将所有募捐资金用到‘刀刃’上。”(杨浩顺)

丁家乡

纵深推进“扫黑除恶”专项斗争

自“扫黑除恶”专项斗争工作开展以来,昭化区丁家乡根据部署要求,结合自身工作实际,积极采取多项措施,深入开展“扫黑除恶”专项斗争工作。

该乡建立了以乡、村、社为节点的责任主线,与各村(社区)签订目标责任书6份,与全体干部签订扫黑除恶承诺书72份。

同时,召开专题会、坝坝会等12场,通过张贴“扫黑除恶”通告1200余份,悬挂横幅8幅,书写固定标语3条,开办宣

传专栏4版,村村通广播在早中晚播放宣传录音10分钟等方式广泛开展“扫黑除恶”专项斗争宣传,建立宣传辅线,形成全民参与“扫黑除恶”专项斗争工作格局。

乡纪委与全乡干部签订《“扫黑除恶”专项斗争工作纪律承诺书》,明确纪律底线,要求全体干部严明工作纪律,切实增强“四个意识”,恪尽职守,坚决打赢“扫黑除恶”专项斗争攻坚战。(于昌)